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1) Télécharger l’outil PC via le lien (après l’installation, redémarrez votre PC) 
https://www.sermes.fr/site/outil_pc_variateur_gamme_micro_ip66_exterieurzip-fr-947-2.html 

 

2) Se connecter (penser à activer le Bluetooth du PC) 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

ACCESSOIRE 

La clé de copie ne peut copier/coller qu’1 seul 

programme, d’1 seul type de drive 

(puissance/tension). 

 

 

code 29099201 
Clé « STICK Smart » de copie des paramètres 
 

 

Etat Bluetooth 

 

 
 

Indicateurs d’activité 

 

A connecter à la 
RJ45 du variateur 

 

 
 

Lecture 

 
Ecriture 

 

Verrouillage 

 

OUTIL PC 

Liaison Bluetooth via outil PC « Studio » 
ou application mobile « OptiTools » 

 

 

❶ 

❷ 

❸ 

❹ 

❺ 

Lecture du drive connecté (Online) 
 

 
 

Création d’un drive virtuel (Offline) 
 
 

❻(ou) 

❼ 

Ecriture en direct dans 
le variateur 

 

 
 

❽ 
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3) Paramètres usine / Paramètres utilisateur 

 
Paramètres usine = valeurs à la sortie d’usine. 
En cas de "réinitialisation", les paramètres usine reviendront par défaut.  
Le message « P-def » apparaît à l’afficheur du drive. 
 
Paramètres utilisateur = valeurs crées par l’utilisateur comme étant 
le paramétrage par défaut. 
En cas de "reset usine", les paramètres utilisateur reviendront par défaut.  
Le message « U-def » apparaît à l’afficheur du drive. 
Ce mode est uniquement possible via l’outil PC. 

 

 

4) Fonctions principales 
 

❶ Retour aux paramètres usine 
❷ Retour aux paramètres utilisateur 
❸ Sauvegarder les valeurs comme paramètres utilisateur 
❺ Annuler le verrouillage des paramètres utilisateur 
❹ Lire les valeurs du variateur 
❻ Ecrire les valeurs dans le variateur 
❼ Lire les valeurs de la clé stick 
❽ Ecrire les valeurs dans la clé stick* 
 

 
 

❶    ❷                        ❸    ❹                ❺    ❻    ❼    ❽ 

*Les valeurs écrites dans la clé stick peuvent être configurées en 

paramètres utilisateur ou non. 

 

 
 

Il est possible de dupliquer un programme 

pour un autre type de drive (Offline). 

 
 
 
 
 
(clic droit) 

 

 
 

Réinitialisation des paramètres par défaut   

« P-def » = retour aux paramètres usine 

« U-def » = retour aux paramètres utilisateur 

 pour valider 

 

Attention, si une fonction "désenfumage" a été activée, il 

faudra d’abord la désactiver, avant de pouvoir réinitialiser 

les paramètres usine ou utilisateur. 

Exemple : si P-15 = 15/16/17/18/19, il faudra d’abord passer 

P-15 ≠ 0 

 

Réinitialisation des paramètres 

utilisateur en paramètres usine.   
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